Hatarozatlan integralas

Racionalis fiiggvények

1. Szamitsuk ki a kovetkezd hatdrozatlan integralokat:
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2. Szamitsuk ki a kévetkezo hatdrozatlan integralokat:
et + 2?41 z+3
. - d b). ———d
@) /x3+3x2+3x+1 * ) /x3+4m2+4xx /
42241 dx
d). ——d . —
- erreert 9 e N | @
3z —4 z+1
. — h). ——d
9) /(x2+4)3 ) /x4+4x2+3x /

. 3 +2 xdx
7)- /x4—4x2—|—3dw ). /x4—2m2—3

Parcidlis integralas
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3. Szamitsuk ki a kovetkez6 integralokat a parcidlis integraldas médszerével.
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Trigonometrikus fiiggvények integralasa
4. Szamitsuk ki a kovetkezo hatarozatlan integralokat.
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Az R(e”) alaku fiiggvények integrilasa

5. Szamitsuk ki a kovetkezo inegralokat.
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Irracionalis fiiggvények
6. Szamitsuk ki a kovetkezo integralokat.
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Tovabbi feladatok

7. Szamitauk ki:
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